



Elevii cu cele mai mari note la bacalaureat din județ, premiați de Ziua Imnului Național

Ziua Imnului Național a fost marcată vineri și la Sfântu Gheorghe. Pe lângă ceremonia obișnuită, evenimentul a avut parte și de un moment special, în care cei

trei elevi cu cele mai bune rezultate la bacalaureat au fost premiați public.

PAGINA 4

Câți copii abandonati în Covasna sunt adoptati de familii din alte județe

Autoritățile au clarificat procedura decontului de cheltuieli de transport și cazare pe care le implică, în unele cazuri, demersul adopției

Chiar dacă în 2020 numărul adopțiilor înregistrate în județul Covasna a fost cel mai mic din ultimii cinci ani, cel mai probabil din cauza pandemiei, statisticile oficiale arată în general o creștere și un interes în acest domeniu atât de sensibil și atât de important. Datele Direcției Generale pentru Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Covasna mai relevă și că familiile covăsnene care vor să adopte aleg în general copii din județ, deci nu merg în alte zone pentru acest lucru. Totuși, aceleași date mai arată că în ultimii ani s-a



observat și că tot mai mulți copii abandonati pe teritoriul județului

Covasna sunt adoptati de familii din alte județe. **PAGINA 5**

Ministrul Agriculturii, într-o vizită surpriză la Dobârlău



Ministrul Agriculturii, Petre Daea, a fost duminică într-o vizită surpriză în zona județului Covasna, a anunțat primarul comunei Dobârlău, Bogdan Barbu. Acesta a precizat că împreună cu ministrul au fost la o fermă de familie din sat. **PAGINA 4**

Tânăra de 21 de ani, decedată într-un accident la Brăduț



O tânără în vârstă de 21 de ani a decedat în urma unui accident petrecut sâmbătă, 30 iulie, în jurul orei 4:00, la intersecția DC42 cu DC41, în localitatea Brăduț. Șoferul autoturismului, un bărbat în vârstă de 23 de ani, a fost rănit grav. Nevoie de îngrijiri medicale au avut, de asemenea, și cele două pasagere din mașină. **PAGINA 6**

Tamás Sándor, despre sprijinul financiar de la guvernul maghiar: „Ceea ce face Ungaria face și România”



Președintele Consiliului Județean Covasna și totodată liderul UDMR Covasna, Tamás Sándor, spune că sprijinul financiar de care beneficiază județele din Transilvania din partea guvernului maghiar nu diferă de ajutorul pe care România îl oferă Republicii Moldova sau altor state care au comunități cu cetățeni români. **PAGINA 3**